



## **В Сахалинской области бывший генеральный директор ООО «Сахалин-Строй-Механизация» и его заместитель обвиняются в невыплате заработной платы и в злоупотреблении полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Сахалин-Строй-Механизация» и его заместителя, ныне действующего депутата Городской думы города Южно-Сахалинска пятого созыва Юрия Азизова. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). При этом, последний обвиняется в организации вышеуказанных преступлений.

По версии следствия, Азизов с сентября по декабрь 2015 года фактически управлял и распоряжался имуществом и денежными средствами, находящимися на балансе и банковских счетах общества. Также он формировал кадровый состав и определял трудовые функции работников, руководил трудовым коллективом, в том числе давал генеральному директору общества и другим работникам указания, связанные с выполнением административно-хозяйственных и организационно-распорядительных функций, то есть осуществлял руководство.

Азизов отдавал указание генеральному директору общества не выплачивать 69 работникам заработную плату. При этом обвиняемые использовали денежные средства на цели, не связанные с выплатой заработной платы, в частности, направляли свободные денежные средства на решение текущих финансовых обязательств фирмы.

Таким образом, перед работниками образовалась задолженность на сумму более 1,7 миллиона рублей.

Кроме того, ООО «Сахалин-Строй-Механизация» в мае 2012 года по договору лизинга был приобретен автомобиль стоимостью более 1,8 миллионов рублей. С момента окончания лизинговых платежей, то есть после приобретения права собственности на данный автомобиль, обвиняемые в целях извлечения выгод, без регистрации в установленном законом порядке в МРЭО ГИБДД УМВД России по Сахалинской области заключили между собой договор купли-продажи указанного автомобиля на сумму 100 тысяч рублей, где в качестве покупателя -



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

физического лица выступал Азизов, что являлось существенно заниженной ценой. В последующем Азизов этот автомобиль продал жителю Краснодарского края по цене 240 тысяч рублей, присвоив деньги себе и распорядившись ими впоследствии по своему усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела указанная задолженность перед работниками ООО «Сахалин-Строй-Механизация» погашена в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, следственным управлением в отношении Азизова расследуется уголовное дело по ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки), ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки) и п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере).

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1113248>